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Др  Валентин  Инцко  је  аустријски  дипломата  који  је  четири
године био амбасадор у Словенији, непосредно прије него што је
преузео  дужност  високог  представника  и  специјалног
представника ЕУ за Босну и Херцеговину у марту 2009. године.

Др Инцко је као дипломата ангажован на југоисточној Европи још
од  1981.  године,  када  се  прикључио  Министарству  спољних
послова Аустрије и почео радити за одјел задужен за односе са
том регијом. Од 1982. до 1986. године радио је у аустријској
амбасади у Београду, а 1992. године био је на челу Мисије
ОЕБС-а за Санџак. Од 1996. до 1999. године др Инцко је био
први резидентни аустријски амбасадор у Босни и Херцеговини. На
тој  функцији  био  је  одговоран  за  успостављање  аустријске
амбасаде у Сарајеву. Од 1999. до 2005. године др Инцко се
налазио у Бечу на челу одјела који је унутар Министарства
вањских послова Аустрије задужен за средњу, источну и јужну
Европу, те централну Азију и јужни Кавказ.

Прије него што се придружио Министарству спољних послова, др
Инцко се налазио на водећим функцијама у мисијама Развојног
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програма УН-а у Монголији и Шри Ланки. Остале дипломатске
дужности  које  је  обављао  укључују  дужност  представника
Аустрије при Уједињеним нацијама, те замјеника директора УН-
ове Мисије за разоружање.

Др Инцко је рођен 22. маја 1949. у Клагенфурту, Аустрија, и
одрастао  у  породици  у  којој  се  говорио  словеначки  језик.
Завршио  је  двојезичну  основну  школу  (на  словеначком  и
њемачком) у селу Suetschachu у близини Клагенфурта, те средњу
школу за словеначку мањину. Студирао је право и стране језике
на Универзитету у Грацу, са тежиштем на руском и тадашњем
српскохрватском језику. Након тога студирао је на Дипломатској
академији у Бечу.

Инцко је ожењен мецосопраном Бернардом Финк, са којом има
двоје дјеце.

 

Преузмите фотографије у високој резолуцији:
средња (2000 x 1734 px) велика (5515 x 3606 px)
средња (1333 x 2000 px) велика (3408 x 5112 px)
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